





## Menu Ristorante Pizzeria Chez Franco

https://lacarte.menu 23 route du Polygone, 67100, Strasbourg, France +33388344608,+33890210147









Un complet menu de Ristorante Pizzeria Chez Franco de Strasbourg avec tous les 17 mets et boissons se trouve ici au menu. Pour les *offres changeantes*, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Quand la météo est bon, tu peux aussi manger dehors. Dans le Ristorante Pizzeria Chez Franco, un restaurant avec des menus italiens de Strasbourg, tu peux t'attendre à une <u>cuisine italienne authentique</u> avec des classiques comme la <u>pizza</u> et les pâtes, Ne manque pas l'occasion de goûter la <u>pizza</u> croustillante et dorée cuite au four à bois selon une méthode originale fraîchement. En outre, on te sert des plats exquis à la française, en outre, les clients du établissement apprécient la complète diversité des spécialités de café et de thé que le restaurant propose.

# Menu Ristorante Pizzeria Chez Franco



## **Apéritif**

CRÈME DE POMODORO

#### Pizza

**PIZZA BLANCHE** 

### Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

#### Schnitzel

**CORDON BLEU** 

#### Starters

**CHARCUTERIE** 

## Wrap

**L'ITALIEN** 

#### Sauces

**SAUCE** 

### Restaurant Category

**ITALIEN** 

#### Pasta

SPAGHETTI CARBONARA CARBONARA

# Ingrédients utilisés

**ACEITUNAS** 

**OLIVES** 

**TOMATE** 

### Ces types de plats sont servis

**PIZZA** 

**PÂTES** 

**SALADE** 

**SPAGHETTI** 

# Menu Ristorante Pizzeria Chez Franco



## Ristorante Pizzeria Chez Franco

23 route du Polygone, 67100, Strasbourg, France Heures d'ouverture: Lundi 10:00 -15:00 Mardi 10:00 -15:00 Mercredi 10:00 -15:00 Jeudi 10:00 -15:00 Vendredi 10:00 -15:00 18:00 -22:30 Samedi 10:00 -15:00 18:00 -22:30 Dimanche 10:00 -15:00 18:00 -22:30

Fait avec <u>lacarte.menu</u>